



V Praze dne 30. srpna 2021

Č.j.: MZDR 27248/2021/OZP

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 20. ČERVENCE 2021

(VIDEOKONFERENCE)

Přístroj: MAGNETICKÁ REZONANCE (MR 3T) – NOVÁ KAPACITA

Území (město/kraj): Frýdek-Místek / Moravskoslezský kraj

Žadatel: SAGENA s.r.o.

Adresa: Sadová 614, 738 01 Frýdek-Místek

Stanovisko komise: **NEDOPORUČENO**

(hlasování: 4 hlasy pro, 13 hlasů proti, 1 se zdržel)

Podpis předsedy komise

prof. MUDr. Martina Koziar Vašáková, Ph.D.
předsedkyně komise



Odůvodnění:

Předmětem žádosti je umístění přístroje Magnetom Lunima 3T. Důvodem pořízení přístroje je zkrácení a zkvalitnění diagnostického procesu zhoubného onemocnění před zahájením léčby a dále sledování její účinnosti.

Společnost SAGENA s.r.o. patří mezi největší poskytovatele ambulantní péče v Moravskoslezském kraji. Pracoviště magnetické rezonance bylo otevřeno v roce 2011. Na přístroji 1,5T je vyšetřeno ročně cca 8 550 pacientů především z Moravskoslezského kraje, ale i z celé ČR. V nově budovaném centru bude možné rozšířit spektrum i počty vyšetřovaných pacientů s onkologickou diagnózou. Zařízení je koncipováno tak, aby nedocházelo u těchto vyšetření k prodlevě, což výrazně snižuje možnost ohrožení pacienta na životě. Spolupráce s FN Ostrava přinese výrazné úspory duplicitních, zbytných vyšetření a tím snížení nákladů pro zdravotní pojišťovny.

V žádosti společnosti SAGENA s.r.o. nebyla uvedena konkrétní výše úvazků jednotlivých lékařů, kteří by měli zajišťovat provoz pracoviště MR. Zástupce žadatele v průběhu jednání personální zabezpečení, na základě požadavku členů přístrojové komise, upřesnil. Zástupci zdravotních pojišťoven (VZP ČR i SZP ČR) konstatovali, že je z hlediska dostupnosti v Moravskoslezském kraji přístrojů MR dostatečný počet a magnetická rezonance se silou magnetického pole 3T by měla být umístěna a provozována především ve Fakultní nemocnici v Ostravě. Zástupci odborné lékařské společnosti vyjádřili souhlas se stanoviskem zdravotních pojišťoven.

